UCHWALA NR X/53/15
RADY MIEJSKIEJ W MSZCZONOWIE

z dnia 30 czerwca 2015 r.

w sprawie przystapienia do sporzadzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta
Mszczonowa obejmujacego dzialki o nr ew. 82/5, 82/6, 83, 84, 85, 86, 87/2, 87/3, 87/4, 87/5, 88/1, 88/2, 89/1,
89/2,90/1, 90/2 w ich granicach ewidencyjnych.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorzadzie gminnym (Dz.U z 2013r. poz.594
z pdzn. zm.) iart.14 ust.1, 21 3 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym
(t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 199) Rada Miejska w Mszczonowie uchwala co nastgpuje:

§ 1. Przystgpuje si¢ do sporzadzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta
Mszczonowa obejmujacego dziatki o nr ew. 82/5, 82/6, 83, 84, 85, 86, 87/2, 87/3, 87/4, 87/5, 88/1, 88/2, 89/1, 89/2,
90/1, 90/2 w ich granicach ewidencyjnych.

§ 2. Przedmiotem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego jest ustalenie przeznaczenia, sposobu
zabudowy i zagospodarowania terenu okreslonego w §1.

§ 3. Granice obszaru objetego planem sa okreslone na zalaczniku graficznym stanowiacym integralng czesé
niniejszej uchwaty.

§ 4. Wykonanie uchwaly powierza si¢ Burmistrzowi Mszczonowa.

§ 5. Uchwatla wchodzi w zycie z dniem podjecia.

Przewodniczacy Rady
Miejskiej w Mszczonowie

Lukasz Koperski
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